







La Tușnad, în concediu de odihnă

De scurt din toată țara

PREGĂTIRI PENTRU CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ. Colecții din comuna Hurezi...

CONȘTIINȚĂ CU RESPONSABILITĂȚI. Comitetul regional de cultură și artă...

FILM MEDICAL. Studioul cinematografic „Al. Sahia” a realizat un nou film...

CURSURI PROFESIONALE. Secția sanitară și de prevenție sociale a regiunii Suceava...

IN CINSTA COLECTIVIȘTILOR FRUNTAȘI. La câminul cultural din comuna Feleac...

FILMUL LA SATE. Cele două etape ale festivalului filmului pentru sate...

GATA PENTRU A IEȘI ÎN CIMP. Peste cîteva zile, întreg utilajul S.M.T.-ului Fetești...

RECORD EDITORIAL. Dintre cărțile editate în întreaga lume...

TRANSPLANTAREA RINCHIULUI. Două mari spitale din Londra, „Saint Mary” și „Westminster”...

EROISMUL UNEI MAME. În urma exploziei unei sobe cu gaz, casa familiei Dupuis din St. Adelaide...

SE SCUFUNDĂ INSULELE HAWAII. Dr. Francis Shepard, profesor de geologie marină...

A MURIT ÎN DUEL. Studentul Grosswiler, membru al asociației „Reno-Nicarua”...

PILOT... DE NEVOIE. În timpul zborului, pilotul unui avion de pasageri...

TELEGRAME EXTERNE

Prezențe românești peste hotare. BRUXELLES 5 (Agerpres). — La 3 februarie a avut loc în sala mare a Radioteleviziunii belgiene...

BERLIN 5 (Agerpres). — Agenția A.D.N. anunță vizita la Berlin pentru un schimb de experiență a unei delegații a Sfatului Popular...

BUDAPESTA 5 (Agerpres). — După cum transmite M.T.I., la 4 februarie a sosit la Budapesta delegația Ministerului Învățămîntului...

Pierderi pricinuite trupelor diemiste de partizanii sud-vietnamezi. SAIGON 5 (Agerpres). — Potrivit relatărilor corespondentului...

WASHINGTON 5 (Agerpres). — Generalul Wheeler, șeful statului major al forțelor terestre americane...

CAIRO. Potrivit relatărilor presei din Cairo, în Arabia Saudită vor începe la 5 februarie manevre militare ale subunităților forțelor armate americane...

LONDRA 5 (Agerpres). — Ultimele victime ale samavolniciei polițienești din Republica Sud-Africană...

BONN 5 (Agerpres). — La 4 februarie, la Bonn a fost dată publicității, în cele din urmă, darea de seamă guvernamentală...

Din nou despre cazul „Der Spiegel“. afacerilor externe, Schröder. În același timp, Schröder arată în darea sa...

Schinș de experiență în problemele creșterii animalelor

SIBIU (coresp. „Scințea”). — Recent, la Sibiu a avut loc o sesiune tehnico-științifică organizată de Consiliul local al sindicatelor...

INFORMAȚII

Marți seara a avut loc la Casa prietenilor romino-sovietici din Capitală conferința „Un important eveniment științific”...

SPORT

Au început campionatele europene de patinaj artistic. BUDAPESTA 5 (Agerpres). — La „Kiss Stadion” din Budapesta au început marți campionatele europene de patinaj artistic...

„Cupa Europei” la gimnastică

Cea de-a 4-a ediție a „Cupelor Europene” la gimnastică feminină se va disputa în zilele de 20 și 21 aprilie, în Paris...

Reuniunea de box de la Floreasca

În reuniunea de box desfășurată aseară în sala Floreasca, Puiu Nicolae 1-a înving la puncte pe D. Răgălie...

„Șarjele” laboratoarelor

Ujjeszki și antipestos porcin lapinizat. Măritarea durată de folosire a acestor vaccinuri la 1-2 ani...

In citeva rânduri

Federația maghiară de fotbal a alcătuit loturile reprezentative în vederea întineririi pentru „Cupa Europei”...

HOCHEI

Echipa de hochei pe gheață a R.P. Romine își continuă pregătirile în vederea „Cupei orașului București”...

RECORD EDITORIAL

Dintre cărțile editate în întreaga lume fiecare a patra carte apare în Uniunea Sovietică...

TRANSPLANTAREA RINCHIULUI

Două mari spitale din Londra, „Saint Mary” și „Westminster” au experimentat o nouă tehnică de transplantare...

EROISMUL UNEI MAME

În urma exploziei unei sobe cu gaz, casa familiei Dupuis din St. Adelaide (Canada) a luat foc...

SE SCUFUNDĂ INSULELE HAWAII

Dr. Francis Shepard, profesor de geologie marină din California, afirmă că, în timpul unei croaziere...

A MURIT ÎN DUEL

Studentul Grosswiler, membru al asociației „Reno-Nicarua” din Mannheim (R.F.G.), a murit într-o circumstanță din localitate în timpul unui duel...

PILOT... DE NEVOIE

În timpul zborului, pilotul unui avion de pasageri care urma să aterizeze la New York a leșinat...

PARIS. În semn de protest împotriva punerii în libertate a criminalilor de război

Oberg și Knochen, din ordinea cărora în anii 1942-1944 au fost asasinați peste 80 000 de francezi...

ECRANIZAREA UNUI ROMAN AL LUI THOMAS MANN

Societatea cinematografică americană „United Artists” a propus actorului vest-german Oskar Werner...

URME ALE ETRUSCILOR

În urma unor săpături arheologice efectuate în localitatea Barbarano (Italia) au fost descoperite statuile a doi sfînci etrusci...

DE PESTE HOTARE

Pentru dezvoltarea colaborării internaționale

Conferința de solidaritate a popoarelor Asiei și Africii

TOKIO 5 (Agerpres). — La 5 februarie s-a semnat la Tokio un nou acord pe termen lung...

are aceleași interese, de a se declara neutră, autorul scrie că în condițiile în care cele două țări vest-europene și-ar declara neutralitatea...

MOSHI 5 (Agerpres). — La 4 februarie conferința de solidaritate a popoarelor Asiei și Africii a luat cuvântul...

imperialismului și colonialismului, pentru independență națională, a demonstrat că se află printr-o puternică forță...

BONN 5 (Agerpres). — După cum anunță agenția Associated Press, președintele Partidului liber democrat, Mende, s-a pronunțat în cadrul unei ședințe comune...

Lucrările conferinței pentru folosirea științei și tehnicii în interesul regiunilor insuficient dezvoltate

GENEVA 5 (Tribuna specială Agerpres, C. Benga transmise). — La 5 februarie au continuat la Geneva lucrările conferinței internaționale pentru folosirea științei și tehnicii...

activizarea schimbărilor de experiență dintre diferite țări în scopul soluționării problemelor agrare.

Ziarul „Die Welt” relatează că într-o declarație făcută la Helsinki, profesorul Friedensburg, membru creștin-democrat al Bundestagului, a afirmat că „Republica federală trebuie să-și întărească și să-și îmbunătățească relațiile cu Uniunea Sovietică...”

Intervențiile reprezentanților R. P. Romine

Populația Rhodesiei dorește să-și hotărască singură viitorul

PARIS 5 (Agerpres). — Revista „Tribune des Nations” a publicat într-unul din numerele sale un articol semnat de B. Lavergne, profesor onorific la Facultatea de drept din Paris...

În cursul ședinței de dimineață au mai luat cuvântul delegații ai U.R.S.S., S.U.A., Angliei, Iugoslaviei, Franței, Australiei, Nigeriei, Finlandei și alții.

LONDRA 5 (Agerpres). — Populația africană de pe teritoriile care fac parte din Federația Rhodesiei și Nyassalandului nu poate fi lipsită de posibilitatea de a-și hotărî viitorul.

După ce demonstrează că Anglia Deschiderea unei expoziții la Palatul Națiunilor din Geneva

GENEVA. La 4 februarie a fost inaugurată la Palatul Națiunilor din Geneva o expoziție care cuprinde peste 6.000 de lucrări și articole științifice...

BRUXELLES 5 (Agerpres). — În prezent va fi foarte greu să se împiedice destrămarea Pieței comune în urma loviturii pe care i-a dat-o Franța...

Malta vrea să fie liberă

ISTORIA micului arhipelag maltez, situat în linia Mării Mediterane, este pe cât de veche, pe atât de înmăntată. Legende povestesc că prin aceste locuri a navigat Ulisee...

PARIS 5 (Agerpres). — La 5 februarie au avut loc în Senatul francez dezbateri pe tema acordării creditelor militare cerute de guvern.

Senatul francez a respins creditul militar cerut de guvern

CHOMBE a fugit în Rhodesia de nord

DIVERGENȚE în sinul guvernului canadian

SCURTE ȘTIRI

HAVANA. Ziarele cubane consacrate numeroase articole primei aniversări a celei de-a II-a Declarații de la Havana...

MOSCOW. După cum anunță agenția TASS, la 4 februarie s-a deschis ședința generală a membrilor Academiei de Științe a U.R.S.S., care va discuta principalele rezultate ale dezvoltării științei sovietice...

MADRID. După cum transmite agenția France Presse, la 4 februarie, pentru prima dată după mulți ani, în regiunile din nordul Portugaliei și în Spania centrală a căzut un strat gros de zăpadă.

PARIS. Într-un raport prezentat participanților la întrunirea parlamentară din țările membre ale Pieței comune...

WASHINGTON. Luni a sosit la Washington Karl Carstens, secretar de stat la Ministerul de Externe al R.F.G....

LIMA. La universitatea din San Marcos (Peru) a avut loc un mare miting organizat de Comitetul național al femeilor...

HANOI. Neputînd suporta batjocura și jignirile, soldații demiști din tabăra militară de instrucție Tul-Hoa...

ALGER. Mișcarea populară de eliberare a Angolei a dat publicității în Alger un comunicat în care se arată că la 20 ianuarie a avut loc la Cabinda o ciocnire între detașamentele de patrioți angolezi și trupele coloniale portugheze...

LONDRA. Majoritatea guvernamentală din Camera Comunelor a respins cu 317 voturi moțiunea de neîncredere în guvern prezentată de opoziția laburistă...

MOSCOW. Un grup de oameni de știință din Moscova au început lucrările de restaurare a unor înregistrări conținând cuvîntări ale lui Lenin...

CARACAS. Guvernul Venezuelei folosește aruncătoare de mine și aviația în lupta împotriva patrioților. După cum anunță ziarul „Nacional”, avioanele guvernului bombardează regiunile de munte din statul Falcon...

BELGRAD. Ziarul „Borba” anunță că în urma exploziei provocate de o bombă cu plastic a fost serios avariată clădirea ambasadei R. P. F. Iugoslaviei din Bruxelles...

BELLIN. După cum anunță agenția A.D.N., Președintele Comitetului permanent al conferințelor muncitorilor pe întreaga Germanie a anunțat printr-un comunicat că cea de-a 17-a conferință a muncitorilor din Germania va fi convocată la 9 martie 1963 la Leipzig...

PARIS. La Paris au început tratative, care vor dura două zile, cu privire la intensificarea colaborării dintre serviciile de informații ale Franței și R. F. Germane.

LONDRA. După cum relatează ziarul „Irish Worker's Voice”, în ultimele 12 luni numărul șomerilor din Irlanda a sporit cu 8 la sută, și a ajuns la 65 379.

LENINGRAD. Cea de-a XVII-a sesiune a Adunării Generale a Academiei de Științe Medicale a U.R.S.S.,

PARIS. În cursul vizitei sale la Madrid generalul Ailleret, șeful marilor stat major al forțelor armate franceze, poate pune bazele colaborării cu Spania în aer și pe mare, scrie observatorul militar al ziarului „Le Monde”.

ALGER. În prezent, se află în vizită în Algeria Mennen Williams, secretar de stat adjunct al S.U.A. pentru problemele africane.

PARIS. Ministerul Afacerilor Interne al Franței a revocat hotărîrea Consiliului municipal al suburbiei pariziene Vitry de a da unui parcu a suburbiei numele antifascistului Daniel Fery.

BONN 5 (Agerpres). — Cancelarul Adenauer a declarat, în cadrul unei reuniuni a conducătorilor partidului creștin-democrat că dorește să nu se producă nici o întîrire în ratificarea tratatului franco-vest-german.



Alegerile care au avut loc la 3 februarie în Nicaragua s-au desfășurat într-o atmosferă de teroare și represii.

(Ziarele)

— Congestie cerebrală? — Opoziție electorală!



Insulele din Marea Mediterană. Malta este situată în centrul Mării Mediterane, între Sicilia și Tunisia.